
KÖZMEGHALLGATÁS DECEMBERBEN
Újpest Önkormányzata december 12-én köz-
meghallgatást tart a Városháza dísztermében. 
A részletekről az önkormányzat jegyzője levél-
ben küldött tájékoztatást.   14. oldal

MARAD A PIAC-PLACC
A napokban téves hírek jelentek meg a már 
hagyománynak számító Piac-Placcal kapcso-
latban. Déri Tibor polgármester reagált a témá-
ban.  7. oldal

SIKERÜL VISSZASZEREZNI?
Az új városvezetés két szimbolikus ügyben tette 
meg az első lépéseket: az Ady épületegyüttesé-
vel és a korábban tervezett íjászpályával kapcso-
latban.  3. oldal
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WWW.UJPEST.HU • INGYENES!

LILA-FEHÉRBEN FOLYTATJA SZABÓ GABRIELLA
Az Újpesti Torna Egylet leigazolta a kajak-kenu sportág egyik legeredményesebb még aktív versenyzőjét, 
SZABÓ GABRIELLÁT. A kiváló kajakos így a tokiói olimpiára ismét egy csapatban készülhet fel gyerekkori 

párostársával, Kozák Danutával, akivel mindhárom olimpiai aranyérmét közösen nyerte meg. 13. oldal  

Déri Tibor polgármester beszél az új 
városvezetés terveiről, emberközpontú 
politikáról, az Ady Művelődési Központ 
visszaszerzéséről, valamint az Árpád 
Kórházról. 4–5. oldal

Tervek,
harcok,  
tradíciók
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Esik az eső a város parkjaira, az utcák 
őszi szürkeségébe csak a tarka eser-
nyők, a gyerekhad mintás gumicsizmái 
visznek némi színt. Ez már nem az a nyá-
ri zivatar, amiben táncolni lehet, ami fel-
frissít, ami különleges illatot varázsol a házak közé. Ez már 
az a hideg, tocsogós, sárgyártó, kellemetlen nedvesség, 
ami végérvényesen letette a névjegyét az asztalra. Itt az 
ideje begombolkozni, elővenni a nagykabátot, bekapcsolni 
a fűtést, mert jó öt hónapon át elvétve is csak futó látogatás 
szintjén üdvözölhetjük majd a napsütést.

Bár a szürke, nyirkos, hamar sötétedő időszak szinte ki-
követeli magának, hogy az ember hasonuljon a környezet-
hez, s befelé fordulva számolja a napokat, meddig tart még 
ez a borongós világ, a Rosszkedvünk tele maradjon meg in-
kább kellemes olvasmánynak a jó meleg szobában, egy gő-
zölgő tea, egy ropogós alma mellett. Az ősz, a tél közeledte 
nem egyenlő az elmúlással, hiszen azt is jelzi, bár véget ért 
egy fejezet, megtörtént a zárszámadás, kezdődhet egy új 
korszak. Lassan egy új esztendő, hiszen a naptár szerint is 
már csak alig félszáz nap van hátra ebből az izgalmakkal, 
változásokkal teli évből. A hidegfront persze kényelmetlen, 
beletenyerel a komfortzónánkba, de a szürkesége mögött 
rengeteg jó dolog is van. 

Amikor az eső bezár minket a négy fal közé, itt a le-
hetőség, hogy többet foglalkozzunk magunkkal, egymás-
sal, szeretteinkkel, gyermekeinkkel, játsszunk, tanuljunk, 
főzzünk, töltsük ki értelemmel, tartalommal, nevetéssel a 
szürkeséget. Ha eláll az eső, irány a szabad, az újpesti par-
kok levegője a sapka-sál időszakban is üde, a hidegfront 
számlájára írhatóan kiszellőzik a város a nyáron beragadt 
szmogtól, egy félóra a friss, csípős levegőn csodákra ké-
pes. Nem is szólva arról, hogy el lehet kezdeni a készülő-
dést, a tervezgetést a közelgő ünnepekre, összeállítani a 
karácsonyi, újévi menüsort, sorba venni, kiket szeretnénk 
meglepni valamivel, a szeretet ereje adja az igazi meleg-
séget, nincs az a hidegfront, ami ellen ez nem véd meg. 
Persze, az ősznek ez a része egyértelműen esélytelen az 
év legszebb időszaka verseny dobogós helyezéseinek bár-
melyikére is, ám rajtunk múlik, hogy ne hagyjuk magunkat 
sodródni a szürkeségével.   VÉGH ATTILA

Hidegfront

K Ö Z T É R

Új korszak kezdődik

Dr. Stanka István 
átadja a Város-
háza kulcsát a 
polgármesternek

Ezentúl Czigler László, Kanász-Nagy Máté, Bedő Katalin, valamint 
dr. Trippon Norbert alpolgármesterek segítik a városvezetés munkáját

Október 30-án tartotta meg ala-
kuló ülését a képviselő-testület. 
Déri Tibor polgármester mellett 
négy alpolgármester és hét frak-
ció kezdi meg a munkát.

Megtelt érdeklődőkkel a Városháza díszter-
me a megválasztott képviselő-testület alakuló 
ülésén. A hagyományos ceremónia alkalmával 
dr. Stanka István, a Helyi Választási Bizottság 
elnöke ismertette a választás eredményét, 
majd utána a képviselők és a polgármester is 
letette az esküt. Déri Tibor polgármester szék-
foglaló beszédében kijelentette, hogy október 
13-án lezárult egy korszak és egy új veszi kez-
detét a kerületben.

– A mai nappal új fejezet nyílik Újpest és 
az újpesti polgárok életében. A Városháza 
kinyitja kapuit az emberek előtt. Polgármes-
terségem alatt a városházi politika nem hata-
lom-, hanem emberközpontú lesz. Ideje, hogy 
megváltoztassuk a politikáról alkotott képet, 

ideje, hogy új politikai kultúrát ho-
nosítsunk meg. Egy 

olyan politikai kul-
túrát, amiben végre 

a politika dolgozik az emberekért – mondta a 
polgármester.

A képviselő-testület megválasztotta az új 
alpolgármestereket is. Ezentúl dr. Trippon Nor-
bert gazdaságért és költségvetésért felelős al-
polgármester, Czigler László várostervezésért, 
városüzemeltetésért és rendészetért felelős 
alpolgármester, Kanász-Nagy Máté népjólétért 
felelős alpolgármester, valamint Bedő Katalin 
kultúráért, oktatásért, társadalmi kapcsolato-
kért és kommunikációért felelős alpolgármes-
ter segíti a városvezetés munkáját.

Az ülésen megalakultak a frakciók is. Négy 
fővel a Demokratikus Koalíció, három fővel az 
MSZP, a Momentum Mozgalom két fővel, az 
LMP három fővel, a Jobbik két fővel, öt fővel a 
Fidesz, egy fővel pedig az Újpestért Egyesület 
alakított frakciót, valamint a DK, a Momentum, 
az LMP, a Jobbik és az MSZP részvételével 
frakciószövetség jött létre, dr. Trippon Norbert 
vezetésével.

Az új városvezetés megkezdi tehát a mun-
kát, a polgármester kijelentette, hogy több 
projektet is felülvizsgálnak, és minden beru-
házást társadalmi párbeszéd előz meg. HK
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Újpest megpróbálja
visszaszerezni 
az ingatlanjait 

A kerekasztal-beszélgetés során a beruházó cég 
képviselői nyitottak voltak a további egyeztetésekre

Az új városvezetés két szimbo-
likus ügyben tette meg az első 
lépéseket: az Ady Művelődési 
Központ épületegyüttesével és a 
korábban tervezett íjászpályával 
kapcsolatban. Az előző, fi deszes 
városvezetés által végrehajtott 
látványberuházásokkal, térköve-
zésekkel ellentétben Déri Tibor 
polgármester Újpest zöld fejlődé-
sére helyezi majd a hangsúlyt.

Újpest város önkormányzatának képvise-
lő-testülete már október 30-án, az alakuló 
közgyűlésén felhatalmazta Déri Tibor polgár-
mestert arra, hogy tegyen meg mindent a két 
újpesti ingatlan visszaszerzéséért. A határozat 
szerint a területnek az eredeti állapot szerint 
Újpest Önkormányzatához kell visszakerülnie. 
A fi deszes Wintermantel Zsolt vezette önkor-
mányzat négyzetméterenként kevesebb mint 
80 ezer forintos áron adta el az újpesti Ady 
Endre Művelődési Központ épületét.

Új fejlemény, hogy november 8-án, pénte-
ken az érintettek már egy asztalhoz ültek: a 
város új főépítésze és a városvezetés képvi-
selője fogadta a beruházó cég képviselőit. 
Mártonffy István, Újpest frissen kinevezett fő-
építésze szerint olyan megoldást kell keresni, 

Mártonffy István
Újpest frissen
kinevezett főépítésze 

Dr. Trippon Norbert 
alpolgármester

ami a város és az újpestiek érdekeit szolgálja, 
de a befektető cégnek is megfelel. 

A tárgyalás során a beruházó cég képvise-
lői nyitottak voltak a további egyeztetésekre, 
ami a városvezetésnek bizakodásra ad okot. 
A befektető ötemeletes épületet akar ide, 166 
lakást, irodákkal, üzletekkel, mélygarázzsal. A 
város a mélygarázs építését támogatja, hiszen 
ez enyhíthetné Újpest központjának parkolási 
gondjait, de a felszínre zöld területet, parkot 
képzelnek el, nem pedig társasházat. Klubok-
nak, civil szervezeteknek, nyelvóráknak helyet 
biztosító épületeket szeretnének a Tavasz utca 
4. szám alatti ingatlanra. Déri Tibor polgár-
mester azt mondta: örül, hogy a beruházó cég 
nem zárkózik el a tárgyalásoktól, és bízik ben-
ne, hogy sikerül megegyezniük. A fő célkitűzés 
az eredeti tulajdoni állapotok visszarendezése.

Hasonló döntés született az alakuló közgyűlé-
sen a Káposztásmegyeri Farkas-erdőben létre-
hozandó íjászpálya ügyében is. A Magyar Íjász 
Szövetség egy 6800 négyzetméteres telken 
irodaházat, parkolót, csarnokot, egy több mint 
2 hektáros erdő besorolású területen pedig sza-
badtéri íjász-gyakorlópályát akar kialakítani, több 
száz fa kivágásával. Az önkormányzat felveszi a 
kapcsolatot az Íjász Szövetséggel, és bízik ab-
ban, hogy a másik fél nyitott lesz a tárgyalásokra. 

Dr. Trippon Norbert gazdaságért és költségveté-
sért felelős alpolgármester szerint a Káposztásme-
gyeri lakótelep és a Homoktövis lakópark lakóinak 
érdekeit az erdős terület érintetlensége, a zöldte-
rület bővítése szolgálja, nem pedig az erdőirtás-
sal járó építkezés. Az új városvezetés már felvet-
te a kapcsolatot a Magyar Íjász Szövetséggel, és 
kérte, hogy álljanak el a beruházástól, hogy ez 
a telek is visszakerülhessen Újpest városának 
tulajdonába. A város vezetése egyelőre várja a 
sportszövetség válaszát, annak függvényében 
tesz majd további lépéseket az ügyben.

Dr. Molnár Szabolcs, a Fidesz-KDNP önkor-
mányzati képviselője levélben küldött válaszá-
ban nem reagált az új vezetés lépéseire az Ady-
telekkel kapcsolatban. Mindössze emlékeztetett 
az ügyben korábban végzett rendőrségi vizsgá-
latra, amely szerint a korábbi vezetés gondosan 
járt el, szakszerűen végezte a dolgát.

Az újpesti képviselő-testület ellenzéki, Fidesz-
frakciója az íjászpálya terveivel kapcsolatban azt 
nyilatkozta, hogy mivel az főleg fővárosi tulaj-
donú területet érint, ezért erről ők dönthetnek.  
A frakció ahhoz ragaszkodik, hogy az Íjászköz-
pont céljára kijelölt területet kizárólag sportcé-
lokra lehessen hasznosítani, illetve hogy mellet-
te telepítsenek turisztikai célú erdőt, amellyel a 
Farkas-erdő területe – szerintük – bővülhet.   VA
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Tervek, harcok, 
tradíciók
Déri Tibor polgármester az Újpesti Naplónak adott in-
terjújában beszél többek közt az új városvezetés tervei-
ről, emberközpontú politikáról, az Ady Művelődési Köz-
pont visszaszerzéséről, valamint az Árpád Kórházról. 

– Megtörtént az átadás-átvétel, mennyire sikerült 
berendezkedniük és átlátni a jelenlegi projekteket? 

– Az átadás-átvétel egy technikai dolog, megkaptam a szükséges 
dokumentumokat, amiket folyamatosan nézünk át, azonban ezek nem 
kétperces feladatok. Tehát maga a folyamat október 22-én megkezdő-
dött, viszont az önkormányzathoz tartozó cégek átadás-átvétele nem 
ehhez tartozik, de azt már látjuk, hogy pont ezeknél a cégeknél van 
fennakadás a rendszerben. Ilyen például az Újpest-Káposztásmegyer 
Facebook-oldal. Egyelőre nem fér hozzá senki, pedig az Újpesti Sajtó 
Nonprofi t Kft. korábbi beszámolóiban hivatkoznak rá. 

A berendezkedés is megkezdődött, folyamatosan érkeznek a kabi-
netek tagjai, hiszen alpolgármesteri és polgármesteri kabinetet is 
építünk, ezeknek hamarosan meglesznek az „alkotóelemei”. Ez 
nem csettintésre működik, mivel mindannyian a munka vi-
lágából érkeznek. Ugye arról szóltak a hírek, hogy negyven 
ember elment, ettől függetlenül a munka nem akad meg. Az 
ő pótlásuk is ugyanúgy folyamatos, de ugyanakkor ezeket a 
pozíciókat felül is fogjuk vizsgálni, például, hogy szüksége 
van-e egy polgármesternek gépjárművezetőre, vagy bármi 
ilyesmire. Nem biztos, hogy indokolt, lehet, hogy egy szakem-
berre nagyobb szükség van. 

 – A sok dokumentum között szerepelnek olyan fej-
lesztések, amik már megkezdődtek, vagy akár már 
az utolsó üteméhez érkeztek, gondolok itt például 
a Szilas Aktív Parkra, vagy a Kassai utcánál épülő 
Dinamik Parkra. Ezeknek mi lesz a sorsa? 

– Sokan azt gondolták, vagy azt hitették el velük, hogy belép ide az 
új városvezetés és mindent elkaszál. Azok a projektek, amik futnak 
és tervben vannak, azokat el fogjuk végezni és meg fognak valósulni. 
Amik még nem kezdődtek meg, illetve nem történt meg a munkaterü-
let-átadás – nagyon fontos megjegyezni, hogy ezeket sem kaszáljuk el 
– ott a lakosság bevonásával fogjuk átgondolni, és, ha kell, átalakítani 
a terveket.  

Vannak projektek, amikhez semmilyen társadalmi egyeztetés nem 
zajlott le korábban, csak az volt a cél, hogy megvalósuljon. Ezzel 
szemben mi azt szeretnénk, hogy akik ott élnek, mondják el, hogy mit 
szeretnének, mert nem biztos, hogy amit oda terveztek, az megfelel 
az újpestiek igényeinek. Ezért a tizennégy megválasztott egyéni kép-
viselőnek az lesz a feladata, hogy megvalósítsák ezeket a társadalmi 
egyeztetéseket a lakóközösségekkel.  

 – Tehát az Újpesti Párbeszéd megmarad a koráb-
bi formájában? 

Nem, egészen más alapokra helyezzük. Személyes egyeztetésre 
lesz szükség. Tervezünk egy úgynevezett mozgó irodát, amit az egyéni 
képviselők tudnak majd használni, és ahol az adott körzet lakói sze-
mélyesen tudnak egyeztetni a fejlesztésekkel, problémákkal, egyéb 
megoldandó feladatokkal kapcsolatban.  

 – Erre gondolt, mikor a székfoglaló beszédében azt 
mondta, hogy polgármestersége alatt a városházi po-
litika nem hatalom-, hanem emberközpontú lesz? 

– Tapasztalataim szerint tízből hat embernek arról a szóról, hogy 
politika, az jut eszébe, hogy szenny, mocsok, visszaélés, korrupció, 
tehát csak negatív dolgok. Én is ebbe a hat emberbe tartoztam, és 
elegem lett ebből, változtatni akartam és akarok ezen. A politikusoknak 
azon kell dolgozni, hogy az itt élőknek jobb legyen, az életkörülményeik 
javuljanak, és ne a saját érdekeiket helyezzék előtérbe. Ha sikerül be-
bizonyítanunk, hogy ez valóban létezik, akkor már meg tudjuk fordítani 
a kialakult képet. Ehhez tisztességes és becsületes munka szükséges.  

 – Azért volt már rá példa, hogy valakit a tenni aka-
rás helyett idővel az öncélú érdekek motiválták. Ezt 
hogyan lehet kiszűrni? 

– Szerintem fontos, hogy a fékek és ellensúlyok megfelelően mű-
ködjenek, egy önkormányzat esetében is. Budapesten elkezdődött az 
Ez a minimum-program, mely teljes átláthatóságot biztosít bárki felé 
az önkormányzati működésekről, és azok cégeiről is. Ehhez Újpest is 
csatlakozni fog. Ez azt jelenti, hogy minden szerződés nyilvános lesz, 
minden egyes betűt át lehet vizsgálni. Korábban ez nem volt lehetsé-
ges, vagy nagyon sokat kellett várni ezekre az adatokra. A következő 
hónapok egyik fontos feladata lesz, hogy ehhez minden technikai fel-

tételt megteremtsünk.  
– Az ujpest.hu-n már mi is beszámoltunk arról, 

hogy az önkormányzat megpróbálja visszasze-
rezni az ingatlanjait. Hogyan áll az Ady Művház 
helyzete? 

– Október 30-án a képviselő-testület úgy döntött, hogy fel-
hatalmaz engem arra, hogy tegyem meg a szükséges intézke-

déseket, az Ady területének visszaszerzéséhez. A kezdő lépést 
megtettük, az első tárgyalásra ezen a héten kerül sor. Azt nagyon 

Fontos, hogy 
a fékek és ellensúlyok 

megfelelően 
működjenek.” 

– DÉRI TIBOR 
Újpest polgármestere

„Fontos, hogy „Fontos, hogy 
a fékek és ellensúlyok „a fékek és ellensúlyok 

megfelelően 

„
megfelelően 
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EGY KÉP, EGY MONDAT

A magyar, az újpesti, va-
lamint a székelyföldi lobo-
gók mellé felkerült az uni-
ós zászló is a Városháza 
bejárata fölé.

A KORDOVÁN TÉRI PARK LÁTVÁNYTERVE

fontos tudni, hogy az ingatlan már magánkézben van, tehát birtokba 
adta a vagyonkezelő október 7-én.  

A múlt héten volt egy építészeti egyeztetés, ahol Trippon Norbert 
alpolgármester képviselte az önkormányzatot. A befektető egy 167 la-
kásból álló társasházat tervez az Ady helyére, de mi azt szeretnénk, 
hogy egy egészen más funkciót, és zöldterületet kapjon az egykori mű-
velődési központ területe.  

– ...és az íjászpálya? 
– Korábban mi azt az információt kaptuk, hogy a Magyar Íjász 

Szövetség elállt a projekttől, de ez téves volt, sőt már beadták az 
építésügyre (Budapest Főváros Kormányhivatala – Építésügyi és 
Örökségvédelmi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi Felügyele-
ti Főosztály – a szerk.) a folyamat elindítását, hogy íjászcsarnokot 
akarnak létesíteni. Íjászpályákat szerencsére nem tudnak építeni az 
erdőben, mert a Fővárosi Közgyűlés nem járult hozzá ahhoz, levették 
a témát a napirendről. Ezt a helyzetet is szintén a tárgyalások fogják 
eldönteni, úgy tudom, hogy a napokban küldünk megkeresési levelet 
a szövetség részére, hogy ne Káposztásmegyeren építsék meg ezt a 
projektet.  

 – Árpád Kórház. Munkásszálló, kórház, vagy 
egészségügyi központ? 

– Itt két kormányhatározatról beszélünk, az egyik az, hogy mun-
kásszállót akar kialakítani a kormány az ingatlanból, a másik, hogy 
a kormány kifejezi azon szándékát, hogy munkásszállót akar létesíte-
ni, de elődöm, Wintermantel Zsolt párbeszédet kezdeményezett, ezt a 

Déri Tibor polgár-
mester székfoglaló 
beszédében elmondta: 
„A városháza kinyitja 
kapuit az emberek 
előtt”

párbeszédet pedig a belügyminiszterrel kell leegyeztetni Újpest polgár-
mesterének – akinek a személye október 13-án megváltozott – ezért 
még a múlt héten írtam levelet Pintér Sándor belügyminiszternek ezzel 
kapcsolatban, és időpontot kértem hozzá egyeztetésre.    

– Amennyiben sikerül elérni azt, hogy ne munkás-
szálló legyen, mi lesz az Árpád Kórházzal? 

– Az Árpád Kórház esetében többször kinyilatkoztatásra került az 
előző városvezetés részéről, hogy az épület kórházra alkalmatlan. Mi 
azt gondoljuk, hogy 2012-ben, mikor bezárták az Árpád Kórházat, 
majd pár évre rá a Károlyiban is megszűnt az aktív ellátás, Újpest és 
környéke kórház nélkül maradt. Akkor az volt az indoklás, hogy majd 
a Honvéd megoldást fog nyújtani, de én nem úgy látom, hogy ez jól 
működne. Emiatt harcolnunk kell azért, hogy a kerületben újra legyen 
kórház. Vannak terveink, illetve vannak nagyon jó szakpolitikusok, 
akik segítenek nekünk abban, hogy felmérjék a helyzetet, valamint 
a kerület vonzáskörzetének demográfi áját is alapul véve olyan tervet 
készítsenek, amely egy kis helyi kórház működését biztosítani tudja.  

 – Közeleg az év vége, milyen rendezvényre szá-
míthatnak az újpestiek még az idén? 

– A már hagyományosnak mondható Karácsonyi Vásár szervezése fo-
lyamatban van, illetve a jégpálya is nagyjából három hét múlva nyitni fog. 
Fontos, hogy a hagyományokat meg kell őrizni, ilyen volt például ez előző 
hétvégén megrendezett Márton-napi lámpás vonulás is, ahova az eső 
ellenére rengetegen érkeztek. A programokban később lesznek pozitív 
változások, de ez majd a jövő évben fog kiderülni. Újpestnek ezenkívül 
van egy UP Rendezvénytere – egy nagyon jó munkát végző stábbal –, 
akikkel mi egy szorosabb együttműködésben szeretnénk dolgozni.  HK 
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Szerte Európában minden év novemberének utolsó 
hetében államigazgatási szervek, önkormányzatok, 
gazdasági társaságok, vállalkozások, civilszerve-
zetek és magánszemélyek, valamint oktatási intéz-
mények egész sora szervez önkéntes – a hulladék-
kezelés alapelveiről szóló, a környezettudatosság 
fontosságát kiemelő – programokat. 

Földvári Nagy Zsuzsanna, a KORE elnöke elmondta, egy 2010-es kül-
földi kezdeményezést honosítottak meg 2012-ben, azóta hívják fel min-
den évben november közepén a társadalom fi gyelmét ezzel a kampány-
nyal a koraszülöttekre. Idén már közel harminc település csatlakozott 
Magyarországon a projekthez, amihez november 16-án kapcsolódik 
egy megelőzőprogram. Budapesten, a Mammut bevásárlóközpontban 
az Egyesület 500, a koraszülöttekkel kapcsolatosan érintett személyt, 
orvosokat, védőnőket anyukákat, családtagokat és természetesen 
babákat vár egy családi élménynapra, ahol vidám, kötetlen, játékos 
formában cserélhetik ki tapasztalataikat a korszüléssel, a koraszülött 

Lilába borul 
a Városháza
Újpest Önkormányzata is támogatja és kifejezi szo-
lidaritását a koraszülött gyermekek iránt! November 
17-én, a koraszülöttek világnapján az újpesti Város-
háza is lila világítást kap. A Koraszülöttekért Orszá-
gos Egyesület lassan két évtizede támogatja külön-
böző programokkal, tájékoztatókkal, tréningekkel a 
koraszülött babák szüleit, családját.

csecsemők ápolásával, táplálkozásával, fejlődésével kapcsolatos té-
makörökben. A KORE örömmel fogadta, hogy Újpest Önkormányzata, 
lakossága is a kezdeményezésük mellé állt, egy lila érzelmű város ese-
tében ez teljesen egyértelmű!

Déri Tibor polgármester személyes érintettsége okán is átérzi, hogy 
nem csak a koraszülött gyermekek, hanem a szüleik is csodák, hősök, 
túlélők és harcosok, újpestiként büszke arra, hogy a koraszülöttek világ-
napján az újpesti Városháza lila világítást kap!

Újpest csatlakozik a hulladék-
csökkentési héthez  

»zöld fesztivál« legyen. Az eldobható műanyag 
poharak helyett jönnek a betétdíjas, elmosha-
tó fesztiválpoharak, de a WC-ktől az alkalmi 
és állandó kerékpártámaszokon át a fesztivál-
akadálymentesítésig számtalan támogatható 
ötletet kaptam!” 

Az európai hulladékcsökkentési hetet idén 
november 16. és 24. között rendezik meg, 
a hulladék keletkezésének megelőzésére, 
mennyiségének csökkentésével kapcsolatos 
oktatásra, nevelésre és a kommunikációra fó-
kuszálva. 

– Az a cél, hogy egész Újpesten, elsőként a 
Polgármesteri Hivatalban, majd a városi cégek-
nél és minden intézményben jelentős hulladék-
mennyiség-csökkentést érjünk el egy éven belül. 
Nem szelektív gyűjtésről van szó, hanem megelő-
zésről – vagyis például az egyutas PET-palackok 
kivezetéséről, eldobós ásványvizek helyett jó 
újpesti szódavízről, ha nem is papírmentes, de 
a „szükséges és elégséges” papírmennyiségre 
optimalizált irodákról – mondta a kezdeménye-
ző, Perneczky László (LMP) az újpesti Klíma- és 
Környezetvédelmi Bizottság elnöke. 

Kilencedik éve festik lilára 
középületeiket a koraszü-
löttek iránti szolidaritásu-
kat kifejező városok

Déri Tibor polgármester fővárosi szinten 
vezeti a hasonló bizottságot, ráadásul civilben 
mindketten környezetvédelmi szakemberek, 
így az új városvezetés nyitott volt a javaslatra. 
„A hulladékcsökkentés nem megvonások által 
érendő el, nem rosszabbodhatnak a munkakö-
rülmények. Ellenkezőleg, 21 századi E-ügyin-
tézés irányába kell mozduljon a kerület minden 
intézménye, amelyben életciklus-szemlélet ér-
vényesül!” – mondta a polgármester. 

A szándéknyilatkozathoz csatlakozott Bedő 
Kata, a városi rendezvények és közterületi 

programokért felelős alpolgármester 
is. „Célunk, hogy pár éven belül 
minden kerületi rendezvény igazi 
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Újpest Német Nemze-
tiségi Önkormányzata 
kétnyelvű műsort 
adott a felvonulás után

O N L I N E  E L É R H E T Õ S É G Ü N K :  W W W . U J P E S T . H U         |   7

Libás este
Újpesten
November 9-én kora este Újpest Város önkormány-
zata Márton-napi felvonulásra hívta meg az újpesti-
eket. A Semsey parkból induló menet a Szent István 
téren közös énekléssel, libavacsorával – libazsíros 
kenyérrel, libatepertővel, süteménnyel, teával – zárta 
a hangulatos programot. 

A már hagyományosnak számító Márton-napi vonulás során ismét 
fénybe borultak Újpest utcái, több száz saját készítésű lámpás adott 
hangulatos megvilágosítást a vidám programnak. A Szent István téri 
színpadon magyar és német nyelvű előadással kedveskedett a résztve-
vőknek Újpest Német Nemzetiségi Önkormányzata. A frappáns, egyedi 
díszletek is hangsúlyozták, a magyar nép mesekultúrájához, monda-
világához, gasztronómiai értékeihez szorosan hozzátartozik a liba, a 
Márton-napi libaközpontú népszokás hagyományainak tisztelete, meg-
őrzése. 

 Az előző önkormányzat az október 13-ai választási vereség után le-
mondta a Márton-napi programot, de az új városvezetés ismét megszer-
vezte. A vidámságot a szemerkélő hideg eső sem tudta elrontani.   VA

Marad a Piac-Placc
A napokban téves hírek jelentek meg az Újpesten 
már hagyománynak számító Piac-Placcal kapcso-
latban. Déri Tibor polgármester Facebook-oldalán 
reagált a témában.

– Ma reggel Csikós Erikával egyeztettem a Piac-Placc körül kiala-
kult pletykával kapcsolatban. Szerintem ez a kép mindent elárul a 
folytatást illetően – írja a polgármester. A Facebook-bejegyzés meg-
tekinthető Déri Tibor hivatalos oldalán. 

A Piac-Placc tehát marad, a jól megszokott hangulatával és érté-
keivel. Az árusok továbbra is várják a vásárlókat és érdeklődőket a 
Duna-sétányon, ahol mindig találni lehet valamilyen „kincset”.  HK

Hatéves a Placc
Az első Piac-Placc 2013 márciusában nyitott, és már első perctől 
kezdve nagy volt az érdeklődés. Az újpestiek állandó bolhapiacra 
való igénye azóta is kitart, és mára hagyománnyá vált. 

Díjat kaphat Titi bácsi
Közzétették az idei Prima Primissima-díj jelöltjeit. 
Ezúttal újpesti vonatkozása is van az elismerés-
nek, ugyanis Göröcs János legendás labdarúgó is 
a jelöltek közt szerepel.

Közeleg december első péntekje, amikor – a hagyományokhoz hí-
ven – ismét kiosztják a Művészetek Palotájában a Prima Primissima-
díjakat. Az idei jelöltek közt idén Göröcs János, Újpest egykori kiváló 
labdarúgója is helyet kapott. 

Bárki segíthet, hogy 2019-ben Titi bácsi legyen a díj nyertese, 
hiszen a közönségdíjas személye idén is SMS-szavazással dől el. 
A szavazatokat a +36 70 707 7000 számon lehet leadni a jelöl-
tek SMS-kódjának beütésével, december 4-ig. Göröcs János 
kódja a 22-es!
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50 éves a Mézga család
Az 1960-as, ’70-es és ’80-as évek egyik legnépsze-
rűbb rajzfi lmsorozata a Mézga család volt, nem-
csak itthon, hanem nemzetközi viszonylatban is 
nagy népszerűségnek örvendett. Többek között 
olyan országokban is sugározták, mint Franciaor-
szág, Kuba, Csehország, Szlovákia, Németország 
és Olaszország.

A sikeres rajzfi lm bemutatásának 50. évfordulóját, valamint a 85 éve 
született Nepp József emlékét ünnepelve rendezik meg a VII. Országos 
Rajzfi lmünnepet.  November 15-17. között több mint 110 helyszínen 
(könyvtárakban, művelődési- és közösségi házakban, iskolákban, mo-
zikban) várják különböző programokkal az érdeklődőket.

Az Újpesti Kulturális Központ Ifjúsági Házában november 16-án, 
szombaton fi lmvetítésekkel és kézműves-foglalkozással készülnek 
a gyerekeknek; a program célja, hogy minél több gyermeket (és 
felnőttet) megismertessenek az animáció értékeivel.

A rendezvény ingyenes. Bővebb információ: ujkk.hu  HKF

Violán túl. A Sensaria csoport kiállítása

Ami a szemnek 
láthatatlan
November 6-án Tóth Benedek, az Erkel Gyula Újpesti Zenei Alapfo-
kú Művészeti Iskola növendékének gitárjátéka nyitotta meg a Tiziano 
műhelyének nevét viselő művészcsoport kiállítását. A Sensaria Tár-
saság képein a különböző festői stílusok és művészettörténeti kor-
szakok találkozásait általában egyfajta évszázadokat összekapcsoló 
eklektikában fi gyelhetjük meg. 

„A legkisebb hullámhosszúságú, de még látható fény színe az ibolya, azaz latinul viola. Az 
ennél kisebb hullámhosszúságú fényt ultraibolyának, azaz violán túli fénynek nevezzük, mely 
bár ugyan az emberi szem számára láthatatlan, ám energiája és ereje tapasztalható. Ehhez 
a gondolatvilághoz kapcsolódnak tartalmi vagy formai szempontból a most kiállított képek” – 
mondta Garami Gréta művészettörténész, aki három olyan festményt mutatott be részleteseb-
ben, amelyek újdonságként hatnak megfestőik munkái között.

Szabó Ábel kínai tanulmányút hatásaként létrejött Anya és lánya, Horváth Krisztián késő kö-
zépkori miniatúrafestészetet idéző Lactatio, és László Dániel részben realisztikus, részben indi-
ánnyár-hangulatot keltő Pántlika söröző című alkotását ismerhették meg az érdeklődők. A kiál-
lított képek között szerepelnek még Kelemen Dénes, Lőrincz Tamás és Utcai Dávid munkái is.

A Sensaria csoport képei történeti és kortárs jellegűek egyszerre. Sokszor olyan elődöket is 
megidéznek, mint Caravaggio, Vermeer, Manet vagy épp Csontváry: bőven merítenek tehát az 
egyetemes és a magyar művészettörténetből. Képeiken megfi gyelhető a múlthoz való fordulás 
erénye és az újításra való törekvés; bebizonyítják, hogy nem csak előre érdemes tekinteni, 
hanem inspiratív hatásuk miatt megéri néha visszafordulni a nagyokhoz.

A kiállítás november 26-ig tekinthető meg az UP Galériában.  HKF

A Sensaria csoport 2003 körül alakult meg egy tucatnyi fi atal művész kezdeményezésének 
köszönhetően, és a hagyományos festészeti műfajok, illetve a táblaképfestészet számára 
szerzett újra elismertséget. Bár minden tagjának kialakult már a saját stílusa, a csoport-
kohézió jelen van, és évente általában egy közös kiállítást szerveznek legújabb képeikből.

Adventi koszorúkötés 
Az Ifjúsági Caritas Egyesület november 28-án, csü-
törtökön 16 óra és 19 óra között várja mindazokat, 
akik idén is saját maguk szeretnék elkészíteni ad-
venti koszorújukat.                    

A már 20 éve megtartott rendezvényt ezúttal új helyszínen szerve-
zik meg. Koszorúalapot, drótot, gyertyát, szalagot adnak, ollót, fogót, 
szerszámot minden résztvevő vigyen magával, azonban minden mást 
a szervezők biztosítanak. 

Helyszín: Újpest Kulturális Központ – Ifjúsági Ház (1042 István 
út 17–19.) Jelentkezni 2019. november 22-ig név, cím, tele-
fonszám megadásával az ifjusagicaritas@gmail.com e-mail cí-
men, vagy 8 és 17 óra között az alábbi telefonszámokon lehet: 
06-1/231-7070, 06-30/650-8205. A programot Újpest Önkor-
mányzata, valamint a Nemzeti Együttműködési Alap támogatja. 
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Nemzeti 
gyásznap
November 4-én, a nemzeti gyász-
napon, az 1956-os forradalom és 
szabadságharc elfojtásának, a 
szovjet csapatok egykori bevonu-
lásának 63. évfordulóján Újpesten 
is megemlékeztek a forradalom 
áldozatairól. A túlerővel egy hétig 
bírtak a forradalmárok, novem-
ber 11-ére a város külső részein, 
Csepelen és Újpesten is letették 
a fegyvert a szabadságért harco-
ló magyarok.

 A szovjet katonai invázió megpecsételte az 
1956. október 23-án békés tüntetéssel kez-
dődő fegyveres felkelés, forradalom sorsát. 
A népfelkelés a Magyarországon tartózkodó 
szovjet csapatok beavatkozása után fegyve-
res szabadságharccá változott.  

Mind az utcai, fegyvert fogó munkások, 
egyetemisták, pesti srácok, mind a kor-
mánypolitikát irányítók sorsát a nemzeti füg-
getlenséget eltipró november 4-i, második 
szovjet katonai invázió pecsételte meg. Nagy 
Imre miniszterelnök 1956. november 1-jén 

meghirdette Magyarország semlegességét 
és kilépését a Varsói Szerződésből egy rá-
dióüzenetben („Csapataink harcban állnak. 
A kormány a helyén van.”)

1956. november 4-én hajnalban Románia 
felől újabb szovjet csapatok lépték át a ma-
gyar határt, majd általános szovjet támadás 
indult Budapest, a nagyobb városok és a fon-
tosabb katonai objektumok ellen. A fegyve-
res felkelők utolsó csoportjainak ellenállását 
november 11-én törte meg a szovjet túlerő. 
A szovjetek különleges hadtestének „Hullám” 
fedőnevű akciója egyértelműen a felkelők 
teljes megsemmisítésére irányult, Budapest 
ellen a tüzérséget és a légierőt is bevetet-
ték. Ugyanakkor a támadást vezető Malinyin 
vezérkari főnök-helyettes is elismerte, Buda-
pest belső kerületeiben komoly ellenállásba 
ütköztek; volt olyan harckocsiszázad, ahol 
több tankot veszítettek 1956 őszén, mint a II. 
világháborúban, a Budapesttől Berlinig tartó 
végső offenzívában. Mindezt úgy, hogy a ma-
gyar hadsereg a túlerő és az esélytelenség 
miatt nem szállt szembe a szovjet csapatok-
kal, a felkelők magukra maradtak.

A magyarországi szovjet katonai invázió 
hírére New Yorkban összehívták a Biztonsá-
gi Tanács ülését, és szavazásra bocsátották 
az előző napi amerikai határozati javaslat 

némileg módosított változatát. Ez felszólította 
a Szovjetuniót, hogy tartózkodjon Magyaror-
szágon bárminemű katonai akciótól és ha-
ladéktalanul vonja ki csapatait az országból. 
A javaslat elismerte a magyar nép jogát arra, 
hogy szabadon választott kormánya legyen. 
A javaslatot a Szovjetunió megvétózta. Az ál-
dozatok száma november 4-én a fővárosban 
135 volt. A Központi Statisztikai Hivatal 1957. 
januári jelentése szerint az október 23. és ja-
nuár 16. közötti események embervesztesége 
országos viszonylatban 2652 halott volt, és 19 
226-an sebesültek meg. A forradalom leveré-
sét követő megtorlásban a történelmi levéltár 
adatai alapján 453 embert végeztek ki.

A gyásznap keretében Újpesten is gyertyát 
gyújtottak 1956 áldozatainak, mártírjainak 
emlékhelyeinél. VA

talán látható. Az előkészítés során a fenntart-
hatóság mellett a környezetvédelem is fontos 
szempont volt a tornyoknál, így a beruházó 
kérésére az építészek igyekeztek minél több 
zöld növényt tervezni a lakóparkba.

Az újpesti városközpont beépített területén 
kizárólag az utcák mentén, egy keskeny sávba 
lehet fákat és bokrokat telepíteni, a tervezők 
azonban mertek ennél nagyobbat álmodni. 
Az épületek teljes homlokzatát beültetik nö-
vényekkel, 170 fával és három kilométernyi 
cserjével, és növénytakaró került, a tornyok 
tetőterére is. 

Az épületek tájolásához igazodva választot-
ták ki a növényeket, örökzöldeket és lombhul-
latókat, ez által évszakonként más-más arcát 
fogja mutatni a lakópark. A függőleges erdő 
vízellátását a homlokzati locsolórendszeren 
keresztül, a környezettudatosság jegyében a 
ciszternákba összegyűjtött esővíz adja majd. 
A lakótornyok legelső épülete már elkészült. 
A függőleges ligetet, a kilátást és a lakópark 
lakásait nyílt nap keretében lehet megcsodál-
ni egy 16. emeleti lakásból, november 15-én 
vagy 16-án, a helyszínen bejelentkezve!

 VA

Függőerdő Újpesten
Elkészült Budapest egyik legzöldebb lakóparkjának első épülete, az 
Újpest-központban található Metrodom Panorámában. Azok, akik a 
Váci úton észak felől érkeznek a fővárosba, az elmúlt évben láthatták, 
hogyan is növekszik egyre magasabbra a Károlyi István utcánál épülő 
négy lakótorony. A tervek szerint a tornyok tavaszra kizöldülnek, kü-
lönleges, függőleges növénykertet képezve.

Az újpesti Duna-partra néző négy torony a város egyik új építészeti jelképe lehet. Az épü-
letegyüttes önmagában is látványos, a legérdekesebb részlet már nem csak a tervezők asz-

Egyedülálló, modern 
zöldberuházásos épí-
tészeti nevezetessége 
lehet Újpestnek a la-
kótornyokon kialakított 
függőerdő

FOTÓ: FORTEPAN
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Nulla tolerancia
A rendőrség továbbra sem tűri, hogy a főváros külső kerületeinek 
útjain a polgárok nyugalmát, a közlekedés rendjét, a közlekedők 
biztonságát veszélyeztető utcai autóversenyeket szervezzen bárki 
is. Az érintett utakon az újpesti, angyalföldi, rákospalotai zsaruk 
együtt, közös erővel lépnek fel, hogy már az ilyen jellegű kezdemé-
nyezéseknek is véget vessenek, s meggátolják az illegális gyorsu-
lási versenyeket. 

A IV. kerületi Rendőrkapitányság, a XIII. és a XV. kerületi Rendőrkapitányság járőrei, va-
lamint a Közlekedésrendészeti Főosztály rendőrei a közlekedési hatóság munkatársaival 
közös akciót szerveztek az illegális gyorsulási versenyek ellen október 25-én éjjel. A járőrök 
nem csak a tiltott, ráadásul rendkívül balesetveszélyes versenyekhez használt útvonalakat, 
hanem azok kivezető útjait is ellenőrzés alá vonták, így a Váci út, az Óceánárok utca és a 
Városkapu utca környékét ellenőrizték.

Az éjszakai kontroll során minden itt közlekedő személygépkocsit és vezetőjét ellenőriz-
ték a járőrök, a komplex helyszíni vizsgálat kiterjedt a gépjárművek műszaki állapotára, il-
letve azok körözési rendszerben való szereplésére, az autók engedély nélküli átalakítására 
is. Az akció során a rendőrök 296 autót és azok utasait ellenőrizték, hat esetben helyszíni 
bírságot szabtak ki, négy autós ellen tettek szabálysértési feljelentést. A közlekedési rend-
őrök egy forgalmi engedélyt vettek el engedély nélküli átalakítás miatt, két járművezetőt 
pedig engedély nélküli vezetés miatt előállítottak. Az ellenőrzés ideje alatt a rendőrök 
további hat embert állítottak elő kábítószer-birtoklás gyanúja miatt.

 Csécsi Soma rendőrőrnagy, a BRFK szóvivője korábban elmondta, az érintett kerületek 
rendőrei együttműködve továbbra is folytatni fogják az akciókat az illegális gyorsulási 
versenyek visszaszorítása érdekében. Hétvégenként és az évvégi, ünnepi időszakban 
megerősített járőrszolgálattal fi gyelik a jogsértők által kedvelt, illetve a kockázatelemzés 
szerint az illegális versenyzésre alkalmasnak tűnő útszakaszokat, ahol rendőrségi sebes-
ségmérő eszközöket is bevetnek a megelőzés, illetve a szabálysértések bizonyításának 
érdekében.   VA

HALÁL A KÜLSŐ SZILÁGYI ÚTON
Egyelőre folyik a vizsgálat, lehetett-e köze a november 8-án, hajnali 3 óra 35 perc-
kor, Újpesten történt halálos közlekedési balesetnek illegális gyorsulási versenyhez. 
Egy biztos, egy személygépkocsi nagy sebességgel, szinte fékezés nélkül hajtott neki 
egy villanyoszlopnak a Megyeri úti kereszteződés közelében. Az autó úgy összeron-
csolódott, hogy a vezetőnek esélye sem volt túlélni az ütközést, ráadásul a roncs ki 
is gyulladt, a tűzoltók már csak a fi atal sofőr holttestét tudták kiemelni. A rendőrség 
a nyomok elemzése mellett tanúkat keresve, térfi gyelő kamerák felvételeit elemezve 
próbálja meg rekonstruálni a baleset körülményeit, előzményeit.

Elfogták a szatírt
Az újpesti rendőrök elfogták azt a férfi t, aki fi atal nőkkel 
erőszakoskodott Budapesten. Három nőt is megtáma-
dott, a nyomozást nehezítette, hogy nem a IV. kerületben 
lakott.

Egy fi atal szatír tartotta rettegésben az újpesti és a rákospalotai nőket nyár 
eleje óta. A nyomozók a személyleírás, a módszer alapján gyanították, hogy 
egy 30 év körüli férfi  állhat több támadás mögött is, ezért nagy erőkkel keres-
ték az erőszakoskodót.

Egy férfi  június 10-én, hajnali 2 óra 40 perc körül a IV. kerületben, az Óce-
ánárok utcán odalépett egy hazafelé sétáló nőhöz, akivel dulakodott, majd 
amikor a nő sikítani kezdett, az elkövető elszaladt.

Egy hónappal később, július 13-án 0 óra 50 perc körül a XV. kerületben, 
a Harsányi Kálmán utca közelében lévő vasúti töltésnél egy hazafelé tartó nőt 
hátulról megtámadott, és erőszakoskodott vele; amikor a nő ellenállt, a férfi  
elmenekült a helyszínről. A személyleírások, a módszer hasonlósága, a két 
bűncselekmény elkövetési helyének közelsége alapján már akkor feltételezték 
a nyomozók, hogy egy támadót kell keresniük.

2019. október 26-án 3 óra 50 perc körül a 914-es számú éjszakai autóbu-
szon utazott egy fi atal férfi , majd mikor a későbbi sértett, egy 30 év körül nő 
a végállomáson leszállt, a férfi  követte egészen egy Megyeri úti lépcsőházig, 
ahol megtámadta; fogdosta és simogatta. A nő sikoltozott és egy kulcscsomó-
val arcon is ütötte támadóját, aki ekkor elfutott. 

A rendőrök a bevezetett nyomozati cselekmények, a kamerafelvételek 
alapján és a széleskörű adatgyűjtés eredményeként azonosították a 30 éves 
budapesti Sz. Andrást, akit 2019. november 4-én újpesti lakásában elfogtak. 
A gyanúsított korábban nem Újpesten lakott, a villamosos támadás utáni na-
pokban keresett magának albérletet a IV. kerületben. Az áldozatok egyértelmű-
en felismerték személyében a támadót, a férfi  nem is tagadta bűnösségét. Az 
újpesti nyomozók Sz. Andrást előállították a IV. kerületi Rendőrkapitányságra, 
ahol szeméremsértés vétség, garázdaság vétség és szexuális erőszak bűntett 
kísérlete miatt gyanúsítottként kihallgatták, majd őrizetbe vétele mellett előter-
jesztést tettek letartóztatásának indítványozására.   Végh

Fókuszban a megelőzés
Drogokról, számítógép-függőségről tartottak előadást tizenéves diákok-
nak Káposztásmegyeren, az Újpesti Kulturális Központ Lóverseny téri 
közösségi házában. A Kortárs program keretében mentőtisztek, rend-
őrök a veszélyeztetett korosztályt bevonva interaktív módszerekkel vilá-
gítottak rá a függőség, a drog által okozott problémákra. 

Évente kétszer tartanak a BRFK IV. kerületi rendőrkapitányságának bűnmegelőzésben, 
drogprevencióban jártas szakemberei előadásokat az újpesti diákoknak a korosztályt érintő, veszé-
lyeztető témákban a Kortárs program keretében. A pedagógusokat, szülőket is érintő és érdeklő 
előadások megszervezésében Újpest önkormányzata segíti a rendőrök munkáját.

Mészáros Melinda zászlós, az Újpesti Rendőrkapitányság sajtóreferense elmondta, igyekeznek 
a gyerekek nyelvére lefordítani az előadásokat, olyan interaktív, játékos, érdekes módon rávilágí-
tani a függőség – kábítószer, alkohol, cigaretta, internet, játék – veszélyeire, ami megragadhat a 
gyerekekben, és ami alapján saját maguk is átérezhetik, miként kerüjék el, hogy beleessenek ezek 
csapdáiba. 

Váradi József őrnagy, a BRFK XX. és XXIII. kerületi Rendőrkapitányság iskolai bűnmegelőzési 
szakértője vendégként tartott előadást a függőségről, játékos formában világítva rá a tudatmódosító 
szerek veszélyeire. Kiemelte, nagyon fontos a közösség szerepe, a gyerekeknek egymásra is oda 
kell fi gyelniük, jelezni, segítséget kell kérni, ha valamelyik társuknál a veszélyeztetettségre utaló 
jeleket tapasztalnak.

– Háromgyermekes családapaként és rendőrként egyaránt pontosan ismerem, milyen veszélyek 
leselkedhetnek a 12-18 éves korosztályra. Ugyanakkor azt is tudom, hogyan lehet a gyerekek 
fi gyelmét megtartani, hogyan lehet elérni, hogy az általam elmondani kívánt tények megragadjanak 
bennük. Különböző játékokat találtam ki, melyekkel bebizonyítom nekik, hogy a szer- vagy éppen a 
számítógép-függőség mennyire elvonja a fi gyelmüket, mennyire lerombolja társas, baráti, családi 
kapcsolatrendszerüket, A játékokat elemezve ők maguk mondják ki, mi a megoldás, már ebben a 
korban is a tudatosság, a célok, tervek megvalósítása iránti törekvés, a sport, a normális közös-
séghez való tartozás lehet a megelőzés egyik alappillére a normális családi kapcsolatok mellett. 

Az újpesti diákok aktivitását, befogadó készségét jelezte, hogy rengeteg kérdést tettek fel az elő-
adóknak, érdekelte őket maga a téma és a veszélyforrások kivédésének módszerei is. Saját életük 
példáival bizonyították, megértették a Kortárs program legfontosabb üzenetét, egymásra fi gyelve, 
a közösség erejében van a legnagyobb erő ahhoz, hogy egyikük se kerüljön semmilyen függőség 
miatt veszélyhelyzetbe.  Végh Attila
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Aida veretlen 
maradt
Mohamed Aida, az UTE 43 éves vívóklasz-
szisa ismét igazolta nagyságát. Ezúttal a 
szatellitversenyekhez képest kifejezetten 
erős, nyolcvanegy fős mezőnyben, Bar-
celonában lépett pástra korábbi világbaj-
noki ezüst- és bronzérmesünk. A verseny 
során végig veretlen maradt, jó néhány 
rangos riválist legyőzve lett aranyérmes. 
A döntőben: Mohamed-Calissi 15:8.

Végeredmény:
1. Mohamed Aida, 
2. Olga Calissi 
(olasz), 3. Anita 
Berthier (szinga-
púri) és Jessica 
Guo (kanadai). 

– Danával korábban már sokszor bebizo-
nyítottuk, hogy nemcsak a versenyeken va-
gyunk jó hatással egymásra, hanem a felké-
szülés alatt is. Vártam már, hogy újra együtt 
dolgozhassunk, erős csapatot fogunk alkotni 
hármasban Lucz Dórival – nyilatkozta az UTE 
új versenyzője.

Szabó Gabriella a számára rendkívül sike-
res riói játékok után fogott útkeresésbe, több 
edzőnél is megfordult, az elmúlt három évben 
mégsem tudott bekerülni a magyar válogatott-
ba. Az újpesti klubban szeretné visszaküzdeni 
magát a legjobbak közé. Szabó Gabriella fel-
készítéséért továbbra is Tóth László felel majd.

– Bízom benne, hogy jövőre, az egyesüle-
tünk támogatásával a lányok ki tudják hozni 
magukból a maximumot – mondta Doma Ger-
gő, az UTE kajak-kenu szakosztályvezetője. – 
Ha ez sikerül nekik, akkor szép eredményekre 
számíthatunk.

Szabó Gabriella Londonban a női négyes, 
Rióban a négyes és a páros vezérevezőseként 
lett olimpiai bajnok, Pekingben pedig ezüstér-
met szerzett, szintén a K-4-es versenyszám-
ban.

Lila-fehérben folytatja 
Szabó Gabriella
Az Újpesti Torna Egylet leigazolta a kajak-kenu sportág egyik legered-
ményesebb még aktív versenyzőjét, Szabó Gabriellát. A kiváló kajakos 
így a tokiói olimpiára ismét egy csapatban készülhet fel gyerekkori 
párostársával, Kozák Danutával, akivel mindhárom olimpiai aranyérmét 
közösen nyerte meg.

Az oldalt 
összeállította: 

GERGELY GÁBOR

Kanadai 
csatárral 
erősítettek 
a hokisok
Megtalálta az elküldött Jared 
Brown utódát az UTE jégkorong-
csapata. A lila-fehérek bejelen-
tették a 31 éves kanadai csatár, 
Harrison Reed leigazolását. Reed 
2013-ig a tengerentúlon hokizott, 
és bár az NHL-be is draftolták, ott 
nem lépett jégre, ellenben 212 AHL-
meccsen lehetőséget kapott, ahol 
11 gólt lőtt és 16 gólpasszt jegyzett.

A 2013/14-es szezont már a DEL2-es 
Eispiraten Crimmitschauban töltötte, kiemel-
kedő teljesítménnyel: 54 alapszakasz-mecs-
csen 40+50 pontot gyűjtött – nem meglepő 
módon gól- és pontkirály lett –, majd a ráját-
szásban 17 találkozón 12+15 pontig jutott. 
Egy évvel később a DEL-es Straubingban 
sem vallott szégyent, 50 mérkőzésen 12 gólt 
szerzett és 13 gólpasszt adott. Ezt követően 
visszatért a német másodvonalba, valamint 
megfordult Dániában és Norvégiában is, 
utóbbi állomáshelyét kivéve mindenhol hoz-
ta a pont/meccs átlagot. Ezt tette legutóbb a 
Dresdner Eislöwenben is, ahol 48 mérkőzé-
sen 52 pont volt a mérlege.

O N L I N E  E L É R H E T Õ S É G Ü N K :  W W W . U J P E S T . H U         |   13

Szabó Gabriella Lon-
donban a női négyes, 
Rióban a négyes, és 
a páros vezérevező-
seként lett olimpiai 
bajnok

Reed az utóbbi 
években majdnem 
mindenhol hozta a 
hozta a pont/meccs 
átlagot
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Szolgáltatás   
� Kémények bélelése, átépítése, belső marása teljes 
körű ügyintézéssel. Szabó Balázs 06-20-264-7752

Ingatlan
� FÓTON, újszerű 2 szobás, cirkós lakások eladók. Köz-
ponti, de csendes, zöld rész, jó közlekedés és ellátott-
ság. Ár: 26,9-29,9 millió. Tel.: 06-20-426-0015

Szolgáltatás
� IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabútorok, 
irodabútorok stb. méretre gyártása a legolcsóbban. Pl. 
könyvszekrény, 228x80x28 cm: 13 800 Ft. Igényes 
munka, rövid határidő, nagy szín- és anyagválaszték. 
Tel.: 06- 30-368-1354

Oktatás 
� Felnőttoktatás Újpest-központban. Eladó, boltvezető, 
vend. üzletvezető, szakács, targoncás. Gimnázium I–IV-ig, 
javító-, különbözeti- és pótvizsgák. Tel.: 06-20-951-3357

� Matematika- és fi zikatanítás általános és középisko-
lások részére, nagy hatékonysággal, szaktanártól! Ház-
hoz megyek! Tel.: 06-20 959-0134

Eltartás
� Életjáradéki szerződést kötnék idősebb személlyel. 
Havi jövedelmet biztosítok az ön számára! Ingatlanáért 
cserébe! Akár teljes ellátást is vállalok, bevásárlást, ta-
karítást, gondozást. Nagyobb pénzösszeget tudok biz-
tosítani az ön számára! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-70 
601-0580

Régiség
� Budai József műgyűjtő keres, készpénzért vásárol 
bútorokat, garnitúrákat, koloniált is, vitrin-dísztárgyakat, 
festményeket, órákat, bizsuneműt, könyveket, zongorát, 
varrógépet, csillárt, kitüntetést, borostyánt. Tel.: 06-70 
673-7787. Viberen is elérhető.

� Mindent megveszek! Hifi t, bakelitlemezt, szalagos 
magnót, lemezjátszót, hangfalat, nem működőt is. CD-
DVD-t, konyhaeszközöket, bútort, könyvet, kerámiát, 
szerszámokat, horgászfelszerelést. Minden esetben díj-
talan a kiszállás! Pintér Nikoletta. Tel.: 06-30 973-4949, 
06-1 466-8321, e-mail: pinterregisegek@gmail.com

� Készpénzes felvásárlás! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 
350 Ft-tól. Borostyán és korall ékszereket, bútorokat, 
festményeket, porcelánokat, kerámiákat, karórákat, 
régi pénzeket, érméket, kitüntetéseket, képeslapokat, 
fényképezőgépeket, katonai eszközöket. Teljes hagya-
tékot, díjtalan kiszállás, értékbecslés. Szent István krt. 
25. E-mail: szentistvankrt25@gmail.com, tel.: 06-70 
608-6082

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük fel, 
a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn és szerdán 8-15 órá-
ig, csütörtökön 10–17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! 
Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestmedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu

� HERMINA ANTIKVITÁS a XIV. kerület THÖKÖLY ÚT 
100/B-ben vásárol festményeket, antik bútorokat, asz-
tali-, fali-, zseb- és karórákat, Herendi, Zsolnay, Meis-
seni… stb. porcelánokat, Kovács Margit-, Hummel-, 
Gorka-kerámiákat, bronz és ezüsttárgyakat 300 Ft-tól 
900 Ft-ig/gramm, háború előtti katonai kitüntetéseket, 
levelezőlapokat, képeslapokat, hagyatékokat, borostyán 
és koráll ékszereket, 10 ezertől akár 300 ezer Ft-ig. Tört 
arany 9 ezer Ft-tól, fazonarany 22 ezer Ft-ig. Értékbecs-
lés és kiszállás díjtalan! A Hungária körúttól 1 percre. Tel.: 
06-20-358-8217

Vegyes
� Vaillant kombi kéményes kazán, évente szervizelt, kitű-
nő állapotú, szobai termosztáttal. I. á.: 50 000 Ft. Német, 
fa bejárati ajtó, méret: 108×210,3 cm, ár: 100 000 Ft. 
Kétszárnyú ablak, méret: 123×146,5 cm, ár: 30 000 
Ft. Teraszajtó, kétszárnyú, méret: 198×213,5 cm, ár: 
100 000 Ft. Érdeklődni: 06-30 466-8910

Állás
� Az Újpesti Homoktövis Általános iskola takarítót keres 
közalkalmazotti jogviszonyba, kétműszakos munkavégzés-
sel. Jelentkezés: 06 1 233-3769 az iskola titkárságán

Egészség
� ÚJPESTI ŐRANGYAL PATIKA Bt. Rákospalota-Újpest 
vasútállomáson Nyitvatartás: H-P 8-18-ig. Tel.: 061 390-
6042 Szeretettel várjuk a régi és új vásárlóinkat!

H I R D E T É S

Az Újpesti Napló online is olvasható Újpest 
Önkormányzatának hivatalos weboldalán: www.ujpest.hu

Október közepén eltűnt Gesztenye 
cica Újpesten a Felső utcából. 

10 éves, teknőctarka ivartalanított 
nőstény. Ha bárki látta, tud róla, 
kérem, hívjon! 06 30 560 9344

Hirdetmény
Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. 
december 12-én, csütörtökön 14 órai kezdettel közmeg-
hallgatást tart a Polgármesteri Hivatal Dísztermében 
(Budapest IV. ker. István út 14. II. emelet).

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2019. (X30.) önkormányzati 
rendeletének 50. §-a szerint:

•  A Közmeghallgatáson feltett kérdés olyan, a helyi közügyeket érintő 
körülményre, hibára vagy hiányosságra irányulhat, amelynek orvos-
lása, megszüntetése vagy megoldása az Önkormányzat, illetve a helyi 
közösségek érdekeit szolgálja. A kérdést feltevő felhívhatja a fi gyelmet 
olyan magatartásra és tényre is, amely jogszabályba ütközik, sérti vagy 
veszélyezteti az Önkormányzat, illetve a helyi közösségek jogait, érdekeit.

•  A Közmeghallgatáson tett javaslat valamely, a helyi közügyeket érintő 
hasznos társadalmi, gazdasági, kulturális, igazgatási vagy egyéb cél el-
érésére irányuló kezdeményezést foglalhat magában.

A Közmeghallgatáson egyéni panaszt nem lehet előterjeszteni. A kérdéseket, ja-
vaslatokat – legkésőbb a Közmeghallgatás napját megelőző hetedik napig, vagy-
is 2019. december 5-én, 16 óráig – írásban, a jegyző részére lehet benyújtani a 
Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájában (Bp., IV. ker. István út 15.), illetve 
ügyfélfogadási időben a Jegyzői Titkárságon (Bp., IV. ker. István út 14.)

Kié lett a Facebook-oldal?
Október 22-én megtörtént a korábbi, illetve az új városvezetés közötti átadás-át-
vétel. Az önkormányzathoz tartozó Újpesti Sajtó Nonprofi t Kft-nél azonban problé-
ma merült fel, mert az Újpest-Káposztásmegyer Facebook-oldalt még nem kapta 
meg az új vezetés. Azt egyelőre nem tudni, hogy ki posztol időnként az oldalon.

A több mint 40.000 követővel bíró közösségi felület korábban napról-napra látta 
el hírekkel az újpestieket, illetve a kerület környezetében élőket. Innen értesülhettek 
az önkormányzati rendezvényekről, közlekedési, kulturális és közéleti hírekről.

– Az átadás-átvétel dokumentumait folyamatosan nézzük át, tehát azok feldol-
gozása jelenleg is zajlik. Viszont a cégek átadás-átvétele nem ehhez a folyamat-
hoz tartozik, de azt már látjuk, hogy pont ezeknél a cégeknél van fennakadás a 
rendszerben. Ilyen például az Újpest-Káposztásmegyer Facebook-oldal. Egyelőre 
nem fér hozzá senki, pedig az Újpesti Sajtó Nonprofi t Kft. korábbi beszámolóiban 
hivatkoznak rá – nyilatkozta Déri Tibor polgármester az ujpest.hu-nak. Azt, hogy 
mi lesz Újpest legnagyobb közösségi oldalával, a következő hetekben kiderül.

Addig is, ha nem akar lemaradni a hírekről, látogasson el az önkormányzat 
hivatalos weboldalára, az ujpest.hu-ra, ahol ezentúl több, informatívabb hírt talál 
Újpestről és azon túlról. UN
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PIAC PLACC SZOMBATON ÉS VASÁRNAP! 
Nyüzsgés, adok-veszek és hagyomány
az Újpesti Piac mellett, a Duna sétányon.

Kémeri Dalma őstermelőnél a földszinten az A60–61. asztalnál
sóska, spenót 1000 Ft/kg | jonatán és édes alma 300 Ft/kg | gyökér 800 Ft/kg | sárgarépa 250 Ft/kg |  

sütőtök 250 Ft/kg | torma 1500 Ft/kg | chilipaprika 600 Ft/kg.

Pintér Tihamér őstermelőnél a földszinten az A8–10., A75–79. asztalnál
császárkörte 600 Ft/kg | gyökér 350 Ft/cs | sárgarépa 300 Ft/cs | burgonya 270 Ft/kg | 

idei zellergumó 350 Ft/db.
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A Domán Family Grill Kft.-nél az 1. emeleten a 121.4. üzletben
házi kocsonya (csont nélkül) húsos és vegyes 950 Ft/60 dkg |  
házi sertéstepertő (fokhagymás, paprikás, sima) 350 Ft/10 dkg | 
házi májas (többféle ízben) 288 Ft/10 dkg.
Adalékmentes házi termékek nagy választékban: kolbászok, párizsik, szalámik, 
sonkák, füstölt áru, szalonna.

A Fornettinél a földszinten a 18. üzletben
45 cm-es egész pizza rendelésre is 2800 Ft/db |  

pizzaszelet különféle feltéttel 350 Ft/db |  
édes fornetti 229 Ft/10 dkg |  

sós fornetti 229 Ft/10 dkg |  
XL kakaós csiga 220 Ft/db |  

XL sajtos pogácsa 140 Ft/db | hot dog 240 Ft/db | 
 extra sajtos rúd 210 Ft/db | fánk 210 Ft/db.

Kéthetente változó akciók!

Nézelődjön, válogasson, vásároljon az 
Újpesti Piac mellett, a Körcsarnokban!

Mindenkit vár a BUTIKSOR! 

JÓ ÁRAK, JÓ HELYEN!

ZÖLDSÉG- ÉS EGYÉB AKCIÓK

2019. november 14–20.

UJPEST.HU/PIAC 

A54–55. ASZTAL
Klenovszki Kálmán

A60–61. ASZTAL
Kémeri Dalma

A8–10., A75–79. ASZTAL
Pintér Tihamér

   császárkörte 

600 Ft/kg  sóska, spenót

1000 Ft/kg

  házi sertéstepertő

350 Ft/10 dkg

  sütőkolbász

2400 Ft/kg

HÚSAKCIÓK

Várunk minden 
kedves vásárlót 
MINDEN NAP! 

121.4. ÜZLET
Domán Family Grill Kft.

Klenovszki Kálmán őstermelőnél a földszinten az A54–55. asztalnál
májas, véres hurka 1500 Ft/kg | sütőkolbász (csípős, csemege) 2400 Ft/kg |  
füstölt kolbász (csípős, csemege) 2400 Ft/kg.

XL sajtos pogácsa

140 Ft/db
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